



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

**RETIFICAÇÃO N° 02**  
EDITAL N° 14 DE 02 DE JUNHO DE 2022  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO  
CRONOGRAMA

**Onde se lê:**

02/06/2022 a 07/06/2022	Período de Inscrições
-------------------------	-----------------------

**Leia-se:**

02/06/2022 a 08/06/2022	Período de Inscrições
-------------------------	-----------------------

Urutaí, 07 de junho de 2022.

*ORIGINAL ASSINADO*

**Marco Túlio Martins**  
Presidente da Comissão Organizadora  
Portaria n° 2050 de 16/05/2022